

## **Beantwortung einer Anfrage nach § 4 der Geschäftsordnung** öffentlicher Teil

<b>Gremium</b>	<b>Datum</b>
Verkehrsausschuss	02.07.2013

### **Fernbusbahnhof Köln**

**hier: Anfrage der CDU-Fraktion zur Sitzung des Verkehrsausschusses am 04.06.2013, TOP 1.4**

#### Frage 1:

Welche planerischen und genehmigungsrechtlichen Schritte zum Bau des Busbahnhofs auf dem Flughafengelände sind noch zu leisten und wann ist mit einer Fertigstellung zu rechnen?

#### Frage 2:

Welche Kosten fallen für Bau und Betrieb des Busbahnhofs an und wer trägt diese?

#### Frage 3:

Sollte der Flughafen die Kosten tragen, gibt es eine Kompensation irgendwelcher Art durch die Stadt Köln?

#### **Antwort der Verwaltung:**

Derzeit werden Planungsvarianten untersucht, um ein Genehmigungsverfahren nach dem Wasserrecht zu vermeiden. Dafür muss der Eingriff in das Gewässer (Regenrückhaltebecken) minimiert bzw. verhindert werden. Mit den Wasser- und Landschaftsbehörden sind diesbezüglich viele Gespräche geführt worden und etliche Varianten entwickelt worden.

Aussagen über Fertigstellung, Kosten und Betreibermodelle können auf Grund des oben genannten Umstandes heute noch nicht getätigt werden.

gez. Höing